

НИКОЛЯ БО: J12 пережили то, что я люблю называть хирургическим вмешательством

«Департамент Chanel Horlogerie появился в 1997 году. Мы начинали с браслетов и застежек, освоили керамику, начали крепить бриллианты, освоили высокое часовое искусство. Оставался один нюанс — механизмы высокого уровня, которые можно производить в больших количествах. Сделать это в одиночку было невозможно, и мы начали искать партнера, независимого, который умеет хранить секреты и понимает, что такое роскошь. В 2015 году мы встретили команду, которая разрабатывала механизмы для Tudor, у них была одна из лучших на рынке технологий для такого типа механизмов. И когда они начали создавать мануфактуру Kenissi, мы вложились в проект. Для нас это гарантия независимости, ведь теперь мы можем сказать, что за тридцать лет смогли установить контроль над всеми процессами создания часов от дизайна до производства. Этот механизм имеет гарантию пять лет, сертификат COSC. J12 пережили то, что я люблю называть хирургическим вмешательством, а та машина, которая находится внутри, соответствует высочайшим стандартам качества. Разработка специального ротора была довольно сложной задачей. Нам пришлось заново создать механизм, убрать много деталей из стали и найти материал, который мог бы компенсировать отсутствующую массу. Мы задействовали вольфрам из-за его тяжести. Поскольку J12 предназначены для ежедневного ношения, мы хотели, чтобы механизм был прочным и долговечным. Мы строим отдельное большое здание в Ле-Локле, которое будет окончено к 2020–2021 году, там он будет выпускаться в достаточном количестве, чтобы обеспечить будущее Chanel Horlogerie».

Подготовила Екатерина Зиборова



— Несмотря на то что механизм стал толще, часы кажутся того же размера, что и прежние J12, благодаря слегка изогнутому корпусу

— Мануфактурный механизм J12 с круглым ротором

— Обратная сторона часов J12

